

# 永康日报

2015年8月  
乙未年七月初三  
星期日 今日8版  
第8080期

16



## 谋事要实 造福一方

市委书记 徐华水

### 落实全会精神 狠抓两大生态

习近平总书记指出,县委是党执政兴国的 一线指挥部,县委书记是一线总指挥。省委书记夏宝龙多次强调,县委书记岗位,是足以施展为一方百姓造福的能力和抱负的平台,也是能够演绎精彩节目的舞台和展示团队风采的擂台。践行 三严三实 对于身处 一线总指挥 岗位上的县(市、区)委书记来说,谋事要实 显得尤为重要。

谋事要实,就要在谋实策上下功夫。县(市、区)委书记主政一方,首要是注重在遵循规律上谋实策,把县域发展放到全省乃至全国的大局中去谋划,把上级指示要求与本地实际有机结合起来。认真研判形势,注重扬长补短,不好高骛远,不迎合献媚,科学确定阶段性战略战术,努力使我们的点子、政策、方案符合实际情况、符合客观规律、符合群众意愿。永康市委立足实际,作出了 二次出发,创新驱动,全面打造经济社会发展升级版 的战略部署,注重在顺应民意上谋实策,认真贯彻落实中央和省委关于 两美

### 编者按

为官一任,造福一方。在我市处于 二次出发、积极打造经济社会发展升级版、着力推进 两大生态 建设的关键历史时期,对于身处 一线总指挥 岗位上的市委书记来说,如何才能做到敢于担当、能谋实事,显得尤为重要。8月13日,《浙江日报》党建版发表了市委书记徐华水的署名文章《谋事要实 造福一方》,该文详细阐述了 谋事要实 的重要意义和我市的具体实施路径,表达了作者踏实为官、履职尽责、奋发有为的信心与决心。今日予以全文刊登,以飨读者。

建设的决策部署,进一步确立了 建设美丽永康,创造美好生活 为 二次出发 的具体奋斗目标,明确了时间表和路线图,注重在把握大局上谋实策,深入学习领会习近平总书记在考察浙江时的重要讲话精神,按照 干在实处永无止境、走在前列要谋新篇 的要求,及时作出了着力 两大生态 建设部署,积极打造山清水秀的自然生态和风清气正的政治社会生态,为建设 两美 永康提供有力支撑。

谋事要实,就要在出实招、见实效上下功夫。谋事要实,要有实招,最终要见实效。这些年,我们始终强调增强执行定力,以啄木鸟的精神抓落实,以钉钉子的精神抓执行,坚持对准落实时间表,咬住未落实的事,追究不落实的

人,切实把中央、省委的各项决策部署一鼓作气抓到位、一以贯之抓到底。我们始终高举 工业强市 大旗不动摇,创新实施 四换三名,拓宽工业发展路径,以 领跑浙中、跨入全省第一方阵 为目标,努力走出一条具有永康特色的 工业强市 之路;我们坚定不移走 绿水青山就是金山银山 的可持续发展之路,以 五水共治 为载体,组织实施 158碧水蓝天 工程,以 水 开路,水岸同治。我们不断创新社会治理,重拳出击开展 打霸拔钉 专项行动,有力有效铲除了 霸、钉 生存的土壤。我们坚持党建引领,不断强化基层党组织和基层政权建设,叫响 凭实绩论英雄,努力营造以干事为责、以干事为荣、以干事为乐的政治社会生态。坚持以 干中辨

才,提出 不看背景看实绩,不看表面看表现,不看资历看能力 的 三不三看 选人用人导向,把敢想敢干、能为善为的干部选出来,把为官不为、不敢担当的拉下来,努力让想干事者有机会,能干事者有舞台。

芝麻官、千钧担。当前,永康经济社会发展正处在新的起点和重要历史关口。本人要不辱使命、勇于担当、奋发有为,以 朝受命、夕饮冰 的事业心和 昼无为、夜难寐 的责任心,履职尽责,踏踏实实为官做人、谋事创业,担当起 一线总指挥 的重任,努力将习总书记对县委书记 心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒 的要求内化于心、外化于行,争取在县委书记这个 最好位置 上干出最好的业绩,不负组织的信任和领导的厚爱,不负党和人民期望、重托。

YRCB 永康农商银行  
——永康人自己的银行 请您关注今日头条——

城市质量精神:  
永康·质量让生活更美好  
全国质量强市示范城市  
创建工作领导小组办公室



### 九旬老人 抗战邮展

近日,抗战题材邮票展在市图书馆举行,举办者是90岁高龄的胡采薇。她从1950年开始集邮,已长达60多年。

记者 林群心 摄



### 金坑村民开枪 杀死落单鬼子军官

金香珠是唐先镇金坑村人,今年88岁。1942年,日本鬼子从永康进攻义乌,途经唐先镇时,曾在金坑村住了三天三夜。金香珠的父亲、叔叔曾杀死一名落单的日本军官,她家中至今还保存着一只鬼子用过的水壶。

见证抗战

3版

### 清渭街百年舞狮 再登舞台

近日,在象珠镇清渭街村,上演了一场舞狮训练表演。清渭街舞狮已有100年历史,中间解散了好几次,表演队是今年6月重新组建的。

文化印象

6版

### 拨拨就灵 真真切切的灵

一个服务型政府,需要建立健全有效的公共服务和社会服务系统,这样才能最大限度实现 响应灵、服务灵、办事灵、信息灵。

大家说吧

2版

## 我市实施工业建筑项目联合竣工验收 办理时间从半年缩减至两个月

记者 秦艳华

本报讯 近日,市鑫光塑粉有限公司新建厂房内,来了一批特殊客人,大家一起上门为新厂房进行竣工验收。这也是我市自6月1日实施《永康市工业建筑项目联合竣工验收暂行办法》以来,首次多部门联合上门为工业建筑项目集中验收,力争竣工验收 一轮过。

厂房内,一张大型长方桌,围坐着20多名来自建设、施工、监理等单位,以及行政服务中心、质监、规划、消防、

气象、城管执法等部门的工作人员。大家围绕工程概况、设计具体监理等情况进行汇报,并对前期整改情况进行复查。

3个多小时后,首次竣工验收工作暂告一段落。下一步,各部门将把发现的问题进行整合,在3个工作日内汇总至行政服务中心,并由中心统一告知业主单位,经过整改完成联合竣工验收后,企业就能顺利办理房产证。

以前验收要一家部门一家部门跑,新政实施后,多部门集体上门服务,不仅节省办事时间,更为我们提供

了便捷的服务。鑫光塑粉公司负责人说。

据悉,实施新政后,像鑫光塑粉公司一样,我市已有多家企业向行政服务中心综合窗口申请办理工业建筑项目联合竣工验收。新办法将按照 一门受理、抄告相关、内部运转、统一送达 的流程开展,与以往多部门受理相比,能有效提高工作效率,降低验收成本,办理时间从原来的半年缩减至两个月。该新办法的实施,是我市深化行政审批制度改革的又一项创新举措。